

Bratteborgs Ryttarsällskap

Styrelsemöte

2023-01-10 Kl. 18.00

1. Mötet öppnas

Närvarande:

Jörgen Sjö, Therese Lindblom, Lotta Olsson, Catarina Sjö, Anna Brunnegård, Sanna Smithberger

Sekreterare: Maja Eriksson

2. Fastställande av dagordningen

3. Föregående protokoll

3.1 Körkort släp

- Kvarstår

3.2 Grus slussen

- Jörgen har kontakt med Borg, grus är levererat. Uppmätning av sluss behöver göras för att säkerställa att maskinen får plats, 2,5m behövs, Jörgen mäter. Grusning är på gång.

3.3 Vattnet

- Förhöjd kopparhalt i dricksvattnet. Vi skickar in ett nytt vattenprov. Kvarstår.

3.4 HLR utbildning

- Therese kollar med räddningstjänsten.

4. Inkomna skrivelser, meddelanden eller information

- Inbjudan årsmöte från distriktet 20/3.
- Information från förälder angående brandsläckare, den är gammal men är i funktion.
- Information/reklam från Hipokrates.se. Vi tittar närmare.

5. Avsända skrivelser eller information

- Återrapport till Sisu är inskickad och godkänd.

6. Ekonomi

- Saldo sista december 215 435kr.
- Respons från Vaggeryds kommun angående den ekonomiska situationen. Pengar utbetalade.
- Vi beslutar att föräldrar ska stå i kiosken under respektive barns ridlektion. Detta då det är mycket svinn. Lotta och Anna skriver ihop ett brev till föräldrarna. Start onsdag 1/2. Maja sätter ihop schema.
- Räntorna går upp på lånen.

- Friskvårdsbidrag för personalen. Vi beslutar att deltidsanställda ska få 1000kr/år i friskvårdsbidrag.

6.1 Budget 2023

- Genomgång av budgeten för 2023.

6.2 Manegeavgift höjning

- Vi beslutar att höja avgiften för manegeavgiften enligt:

Helår: 1500kr

Halvår: 800kr

Kvartal: 500kr

Månad: 350kr

Enstaka gång icke medlem: 200kr

Enstaka gång medlem: 100kr

Bokningsavgift per timme 200kr

Manegeavgift gäller per ekipage och bokningsavgift gäller per bokning.

6.3 Sponsring

- Finns två sponsorskyltar att hämta i Taberg. Sanna ansvarar.

7. Ridskolans rapport

7.1 Aktiviteter

7.2 Övrigt

- Planerar uppstart av nya nybörjargrupper på helgen.
- Lukas behöver en annan sadel.

7.3 Tillbud

8. Sektioner

8.1 Tävling

- 20/5 dressyrtävling häst.

8.2 Underhåll

- 4-hjulingen behöver servas. Niklas ansvarar.
- Plasten behöver tömmas.
- Vi behöver hjälpas åt med inköp av foder från Granngården.
- Första hjälpen-tavlan behöver sättas upp.

9. Drift och utveckling av verksamheten

9.1 Insläppsschema

- Vi hjälps åt att fylla i.

9.2 Verksamhetsutveckling

- Kvarstår

10. Övriga Frågor

10.1 Årsmöte

- Datum för årsmöte 26/2 2023 kl. 13.00.

10.2 Utbildning 4-hjuling

- För att alla i personalen ska kunna köra 4-hjulingen. Jörgen kollar upp möjligheterna.

11. Nästa möte

Nästa möte 7/2 kl. 18-20 i Krubban.

12. Mötet avslutas

Vid protokollet

Ordförande

Maja Eriksson

Jörgen Sjö